

# 听了十九大报告,这群95后大学生这样说: “青年强则国家强” 这句话激励我们要更加努力



10月16日起,“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照展览在南京图书馆开展。一周多来,全省最美定妆照展板及巨型“星”愿箱,吸引了众多参观者。10月24日,数十位来自南京各高校的95后大学生结伴前来观展,除了说说自己的小“星”愿和小目标外,他们更为十九大报告中提到的中国“星”愿和梦想感到振奋,“青年兴则国家兴,青年强则国家强”,这句话也激励着我们,我们必将努力!”

现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹 王颖菲/文  
施向辉/摄

## 开展一周,巨型“星”愿箱成“最美自拍点”

8月31日起,凤凰出版传媒集团、现代快报·ZAKER南京、中国工商银行江苏省分行联合推出大型全媒体行动——邀7800万江苏人隔空同书同晒“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照活动。截至目前,通过线上、线下参与晒“星”愿活动的总人次还在持续增加。

南京的紫峰暮色、苏州的湖畔晨曦、无锡的高楼林立、扬州的绿意盎然……五年砥砺奋进的成果,让江苏人脸上写满骄傲和自豪,人们将自豪感装入镜头的刹那,将一份份美好定格。从10月16日起,市民拍摄的全省13个市的靓照,在南京图书馆东门主入口平台的“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照展览上展出,为江苏人打造了一场关于江苏美的视觉盛宴。

同时,一个多月来,在全省13市征集到的“星”愿卡,全部装入6米高的巨型江苏地图“星”愿箱,同步展出。

一周多来,前往参观的市民络绎不绝,从中小学生到大学生、白领,以及退休的爷爷奶奶,人们站在展板前,看着自己的家乡,忍不住啧啧感叹。“你看南京多美,南通多美,连云港也漂亮……”年轻的母亲拉着双胞胎女儿,边走边看边点赞。

同时,6米高的巨型“星”愿箱也意外走红,成了“最美自拍点”,不时能看到年轻人蹲下身,和多彩的“星”愿箱笑呵呵地来张合影。

## 95后男生的“星”愿:让“中国名片”走向世界

10月24日一早,南京财经大学的几名大二学生就来到了南图,参观最美家乡定妆照展览。

来自无锡惠山区的王鸿进就读于南财国际贸易专业,站在自己家乡的两块展板前,王鸿进一脸骄傲,“我大无锡越来越美了。”谈到未来的期望,刚刚听了十九大报告的王鸿进,将自己的“星”愿和中国发展融到了一起——作为国际贸易专业的学生,“一带一路”的发展机遇让他无限憧憬,“我希望把更多‘中国智造’送出去,让‘中国名片’走向世界!”

此外,王鸿进最关注的是十九大报告中国家对于教育的重视。“要加快一流大学和一流学科建设,实现高等教育内涵式发展。”在王鸿进看来,“双一流”的建设对所有学校都是一种激励。作为一名在校大学生,他希望在国家整体重视和支持下,学校能够继续提高综合实力、发展优势学科、提升教育质量,这对毕业生们未来的就业之路,将有莫大的帮助。“‘青年兴则国家兴,青年强则国家强’。这是对我们这代年轻人的激励,我们也必将努力。”

## “我也要为家乡建设出力!”

“展板上提到了实业家张謇,他是我们南通的名人”,站在南通的展板前,南京财经大学的施轶锺满满的自豪。“从历史书上学过,在当初那么困难的条件下,张謇一人积极办实业,推动实体经济的发展,是多么不容易。”说起家乡名人,他有些滔滔不绝。

“我家在南通启东,是长江入海口的一片冲积平原,和上海的崇明岛只有一江之隔”。施轶锺表示,南通也是国家首批沿海开放城市,但经济发展一直比不上一江之隔的上海。但自从崇启大桥开通后,他感觉到大桥拉近了上海与启东的距离,“不少上海的企业家,来我们启东投资办厂,从而带动了启东的经

济发展”。看着展板中列出经济发展的数据变化,他觉得特别自豪。

十九大报告中提到了深入开展脱贫攻坚,保证全体人民在共建共享的发展中有更多获得感。“脱贫攻坚”也是施轶锺关注的重点之一。“现在的扶贫工作并不是简单的给你钱,而是提供各种机会,从各方面扶持发展”。他以自己为例,“我家也不富裕,高中拿了助学金,大学里又申请了补助,此外还有社会各界爱心人士的帮助,我才也有机会进入高校学习”。他表示,自己也要通过努力学习,回报好心人的帮助。“我觉得我们启东发展潜力很大,如果有机会的话,我也愿意回去,为家乡建设贡献自己的力量”。



大学生参观“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照展览

# 富豪源秋季野生海参火爆开卖

●活动时间:  
10月25日-11月1日(本周三至下  
周三)8:30-18:00  
●活动热线:  
13808973581 15610468486  
(全场买2斤第3斤半价)



秋冬进补,往往事半功倍。而海参作为高营养、高蛋白、低脂肪营养食物,更是备受人们的欢迎,它补而不燥、滋而不腻,成为人们秋冬滋补的首选。但市面上海参价格不菲,那怎么能省钱买到好海参呢?

今天,富豪源海参在广州路5号君临国际广场举办大型海参优惠让利活动,与所有新老会员不见不散!本次富豪源特推出3到9年之间的野生海参,供您选择,来表孝心,让老人吃得放心,吃得健康。在这里您可以看到第一手的野生淡干海参,以及海参泡发,眼见为实,才能买得放心。老食客们提起富豪源,就像想起了自家的朋友亲戚,因为这是富豪源第四个年头到南京举办海参节,每年卖出的海参数不胜数,而很多顾客都成了回头客。这样高的回头率,是否能给正在犹豫不决的您一点信心来现场转转?

富豪源海参专注海参生产、加工、批发、服务已有十年,从四年前来到南京举办海参节开始,负责人黄先生就多了很多死心塌地的“粉丝”,他们存了黄先生的手机号,每次海参快吃完时,就邀请黄先生来南京。市民邓大爷是富豪源的老客户了,自从在富豪源买海参以来,每次都很满意,而最让他放心的是,富豪源的海参均有正规生产许可证书、食品安全检验报告、食品流通证等权威认证,自己食用放心,推荐给别人也放心。

本次海参节是因为接到了很多老顾客的电话,应邀而来。所以富豪源黄先生郑重承诺:

公司从成立至今一直秉承质量是企业生命的信条,踏实做事,昧良心的钱不赚,质量不高的货不卖,卖出的货就要负责到底,吃过我们的海参都会成为回头客,我们要做市民吃得起的良心好海参。

作为品牌海参,富豪源商家承诺,凡现场购买到的海参泡发后,1斤至少可以泡发12到18斤以上,即使部分消费者对发泡海参没有经验,也可以发到12斤以上,而劣质海参只能发到五六斤,也就是市面上的糖干,盐干,冻干或加过胶的劣质海参,所以说您如果图便宜买了劣质的假海参,那和品牌富豪源海参是没法比的了,而且劣质海参您用肉眼是无法鉴别的,怎样鉴别真假海参不妨今日到富豪源秋季海参节活动现场来,专家教您怎样鉴别假海参。您要想吃到真正的底播野生海参,那就到现场来购买吧,各个品种应有尽有,保证让您满意而归。

活动链接:  
为了让市民吃上真正的野生淡干海参,回馈会员,保质不涨价,在广州路5号君临国际3栋广场举行富豪源海参特卖会,敞开售卖,3年野生,5年野生,6到9年野生,供您选择。

三年野生淡干海参:1980元/斤  
三年以上淡干海参:2280元/斤  
五年野生淡干海参:2680元/斤  
六年野生淡干海参:2880元/斤  
(全场买2斤,第3斤半价,买5斤送1斤同款。可电话订购,免费发顺丰,货到付款)

活动地址:南京市广州路5号君临国际广场(地铁1号线珠江路站下车广州路出口马路对面广场内)  
乘车线路:地铁1号线珠江路站下车,33路、35路、100路珠江路站下车

广告